
 
Νοέμβρης 1973, το κατειλημμένο πολυτεχνείο και οι μαζικές 
διεργασίες και διαδηλώσεις μέσα και έξω από αυτό, στέλνουν 
σαφές μήνυμα ότι η αμερικανόδουλη χούντα των συνταγματαρχών 
είναι ανεπιθύμητη για τον ελληνικό λαό. Η κορυφαία στιγμή της 
αντιδικτατορικής πάλης, δημιουργεί τις βάσεις για τους μεγάλους 
λαϊκούς, νεολαιίστικους και εργατικούς αγώνες της μεταπολίτευσης 
και το τεράστιο αντιπολεμικό, αντιιμπεριαλιστικό κίνημα ενάντια 

στις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ. 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ  
ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ 

ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΠΑ

Νοέμβρης 2024, οι ιμπεριαλιστικές αντιθέσεις και ανταγωνισμοί οξύνονται και μια 
γενικευμένη πολεμική ανάφλεξη μετατρέπεται από φόβος σε οριακό ενδεχόμενο. 
Η εξελισσόμενη εδώ και 13 μήνες γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης και οι 
διαρκείς βομβαρδισμοί αμάχων στον Λίβανο από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ 
με την αγαστή συνεργασία ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Δύσης, αποδεικνύουν για άλλη μια φορά 
ότι κάθε αμερικανική εμπλοκή στην περιοχή αποτελεί απειλή για την ειρήνη και την 

ασφάλεια. 

Στο νέο κόσμο που φλέγεται
να φέρουμε την ιστορία ανάποδα!



ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 

ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ,  
ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΑΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ 

Οι επιλογές της ελληνικής Κυβέρνησης και σύσσωμων των αστικών κομμάτων και της 
αστικής τάξης της χώρας για την επικοινωνιακή και ουσιαστική στήριξη των επιχειρήσεων 
του Ισραήλ, εμπλέκουν τη χώρα και τον λαό, όπως και στην περίπτωση της Ουκρανίας, σε 
μεγάλους κινδύνους. Την ίδια στιγμή η ακρίβεια και οι καθηλωμένοι μισθοί και συντάξεις, 
δεν επιτρέπουν στην τεράστια κοινωνική πλειοψηφία να έχει πρόσβαση σε βασικά αγαθά 
και υπηρεσίες δημιουργώντας μεγάλο κοινωνικό ζήτημα. Παράλληλα αναδεικνύεται ένα 
σύγχρονο πρόβλημα δημοκρατίας με τη συνεχή καταπάτηση δημοκρατικών δικαιωμάτων 
και λαϊκών ελευθεριών και την όξυνση της καταστολής και την ταυτόχρονη ανάπτυξη και 
ενίσχυση ακροδεξιών και νεοφασιστικών ρευμάτων και ιδεολογιών σε πολιτικό και κοινωνικό 
επίπεδο.

Για αυτό και τα συνθήματα και τα συμπεράσματα της μεγάλης λαϊκής και νεολαιίστικης 
εξέγερσης του πολυτεχνείου παραμένουν αναγκαία και επίκαιρα για τις μάχες του σήμερα, 
δείχνοντας ότι οι αγώνες μπορούν να νικήσουν ακόμα και στον πιο δυσμενή συσχετισμό 
κάτω από την πίεση των μαζικών και ενωτικών αγώνων του ίδιου του εργατικού και λαϊκού 
κινήματος και της νεολαίας. Σήμερα οι επιλογές τόσο του μοναχικού δρόμου, της άρνησης 
συνεργασιών και της απόλυτης αλήθειας όσο και της αναδίπλωσης και της αναμονής 
μπροστά στην κοινοβουλευτική εκπροσώπηση και ενίσχυση δεν έχουν να προσφέρουν 
πολλά στην υπόθεση της λαϊκής αντεπίθεσης.

Απέναντι στις ενορχηστρωμένες προσπάθειες λήθης, παραχάραξης της ιστορίας και 
ξηλώματος των κεκτημένων του πολυτεχνείου και των δρόμων που άνοιξε, απαντάμε με 
στρατηγικό εξοπλισμό, ενότητα και αγώνα.  Σε ρήξη με τις πολιτικές της κυβέρνησης και 
του κεφαλαίου, ενάντια στην ΕΕ το ΕΥΡΩ και το ΝΑΤΟ σε κατεύθυνση εξόδου από αυτές 
ανοίγοντας παράλληλα δρόμους για βαθύτερες κατακτήσεις. Με ενιαίο αγωνιστικό κίνημα, 
του λαού, των εργαζομένων και της νεολαίας, με μια μετωπική συγκέντρωση δυνάμεων της 
αριστεράς, με μια σύγχρονη κομμουνιστική προοπτική για τις επαναστάσεις της εποχής μας. 

Νοέμβριος 2024


